HE® 2021 EFR=ZF 5 1 AREHER
HESEER

—

B WG+ QCHD=220—1+Q2+2)i=1+yi, 1L 22— 1=1,2+ 2=y, f#5 2=1,y=3.
D K M={x|z>1} ,N={z| — /10<<z<</10}, ik MOAN={z|1<<x<</10}.

A BEEEM N EN A FEI‘]BH: 2K ro W h=2r, 2rrh=dx, N1 r=1, h =2, BOZ B R TR o h
=27

W Do

LC B A, B] C I IBERTH 4 BT L 1 +2= 1,18 =

B OEHL man S o FUSAAFEE N m/)/ n Bmon ARSEE m o0 S s m )/ 0, WL moan 50 o BT,
A, B H LR mon 5T o TR ARSI m )/ n” B BER 38 40 S5

lgDOO 1OOO><3 lg 2
lg lge

OO‘»—A

ol

6.C v=wuln %—NOOX]n 500=1000X 26219 m/s.

"(H=0,
LA f (@) =625+ 6mat2n WK £ ()18 o= 1 kA WoANTE, B A/NE D 6. 5 L §<1>—6

{6+6m+2n—o, {m:5’

AT
2+3m-+2n+m* =6, n=—18

:b’
,i’;{ Hqﬂf/u):61-2+301-—36:<1-+6><6x—6),DIIJ S TE(—o0, —6) | BiH I, 7E(—6,1) 8

n=—1

v

LB ,T(l +oo) RN, f(TE 2= 1 AT H/ME 6.

Lk

{m W £ () =627 — 122+ 6=6(— D=0, M f()FER 1B, (o) oM.

m—n=2d, Y
L - o [ N ) P _[E AR
8. A WKL WIAF, |=m,|AF\ |=n, BB HY—=—, f#15 b=2a, 0] e=,/— = “ '
n  a a h
™
F O, K,

m: =47,
1+ =5,
a
9. ABD z;mf—%w f 2 4% 35 28 BRI 5 305t R BB Al 128,

2 =1 IR KA 20 “ R BN 20 ) 22X 2" =128, 4% n=6, ]I} " IR ANy 64,25 350 R KOR

o 64. (31‘*\/*,)6 JEH X METIA Trpr =C§ » (325 » (*\/t)’ﬁ:(i; R G DR LIt L
X NI

A 60 k=018 k=4, e TP P I ROIY T, =Cl + (— D'+ 3 =135,
10. ABC & A B9 AQI 55 AT 100, B HE ) AQLFEE AR Z 100, %R #9248 < & ek
LB A IER; 5 A 00 AQI 388/ MEX A 50, 5EE A B8R D — K as S G, I B 1A ;

24,8 7,9 A 12 A0 AQI88Um AMEH R T 100, M DH — KB 1754 KA Bk C E6;2 A,
8 A9 H .12 A Ut 5 e B R BOR I E eI D A —E IEH.

11. ABD %@ M5 y 3P, W |3k = /1+4* 15 k:i@,ﬁﬁu A SR AL

ﬂg<3k>2+(4k+2>2:25/#+16/e+4>25,FJM|()M\> = LI B R E AL

[HED 2021 FR=FR 4 AEPERYT - SEER £ 1 WH ST *+21—03—347C -

w



12.

13.
14.

15.

16

17.

FHHL y=x P B M BRI 3k=4k+2, /) k=—2, L C HRyfli i .

F M 55 (x—3k)° + 3 =AR* SN [ 4k+2| = V1+R + VAR,

VRS () = [dk+2| — V1+E — VAR W R f(0)=1>0, f(— D =—/2<0,

BELA FUDTEC—1,0) AT Z 5, W5 [AR+2] = VT+&7 + /4R A3 ik, BT A D g EA i,
BCD  PH f(a)="2asin wacos wr—2cos’wr+1=asin 2wx—cos 2wr=/a’ +1sin(2wr—q) ,

Jb cos = — =t usin = /alﬁ 4 fCo) B/ INE R oo TR =180 A ik
IR AT 2 € R, £ ()= e BT L f (o) f (o) 3/ MHE.
#x == M 2X (— ) —g=— T+ 2Un(RED) o= —2n(kEL).

V3

FTLL cos = = a=/3 i BIEH.

Vai+1
KR f(ao) i £ MR/ IME T f(Io*%)ﬁﬂﬁ'ij(fE»Bﬂ‘l V@& +1=2.Ll a=/3 .k C IEH.

KY€ (x— ,Iofg)ﬁﬂt,f(.r)>0,@fu g(x)=—f(2),

W fCTE (e — ,10**)L$ﬂﬁi§,%u gLy — = v aeg — )L$iﬁ]i§§f0ﬁ.

W e (z-r% ,xo*%)ﬂﬁ,f(z‘)>0,ﬁ)fu gr)=— f(2).
j@f‘mmm— f—m%ﬂ S T L g (O TE (20 — = 2 —%)Lmﬁjiﬁiﬁg,

B 20 —%<xo—e<xo—§,ﬁﬁug<e<% . D I,

—1 MEEE 2a—b=(3,2m+3). A N(2a—b) | b.ffPI(2a—b) + b=3—32m+3) =0,/ m=—1.
SO =2 F205EARME—) HHp (o REHEEXEE R, f[(—0) = (), H f(0O)=2, f(1)=3Fk
L.

210 fhyAw s, B Iﬂ%@f%’%ﬁzﬁﬁ@ﬂ%%%,ﬂ;ﬁ%ﬁ%% X (2304290+290+190+130+130) =210 JL.

32/3

A,
S5 WL R A SRR ABC—A B O BSMERRIVERE R ACLIAC =1, Ny T “

HI AB? +BC +C Gt =ACG =16 }J\ﬁ‘ﬁ 2AB +C (P =16,
=5 P—C, — ABC (AL fJV— Sy mf—x AB? cc, :—lecc-H A c

%cc1 .

iﬁf<x>:—$f+%x<o<x<4>,mu f/<x>:f%12+%<o<f<4>. H £ =>0,78 O<x<4\é§;

£ (=<0, 1§a1>4f e f(1)<f(M)—32f.

10 82 +16>< +34><125+7o><@+7o><%
)R 1.3 200 5I60% FF 4T 50 50197 25 - -
5T+ 34y
O3 200 B B T A MO TEIE I 5. 55, <eevvrereesesmmmssssmesessaeisssessissssees s 5 4%

[HED 2021 FR=FH 4 BEPERHT - SEER £ 2 WHSD)] *+21—03—347C -



18.

19.

20.

O MR I 25 )i » AT 45 2} 2 B ER

i ANl

FEBE 80 20

LR 60 40
................................................................................................................................. 745

2 — 200><(80><40 20><6O)2 0

BRABSIRRR K ="00 Toox a0 <60 - 924 95r
[ 9. 5246, 635, BT LT 99 %4 MR I HIIZ A 7 IR 25 TR AR TE G HEBIAT I, ovvesoeerensone 10 4
(DIEB 2 @y —3a, +2a,1 =1,

JE T T R B 345
Gt Tl g e y
El]a —a, 111 2. 49y
S0 I T I 1 e 5 4%
OB { ey —a, 1 BTN 4SS HE 2 BUEE BT, cveerveeerreereeeree e 6 4
O T DN ey — @y FTm=27T1, eeeeeeeeeiiiiiiiiiiit i B e e 74

HHM a,=(a,—a,—1) T (a1 —a,2)F++(as—a)ta
R G O Uy 8 4%
JITDA @, =27 =172, eeeeeeneeenene e 10 4%
FRLL S, = (22423 4o 2701y — (142200 ) — 2 :4%:;]')_”(";1)_271, ........................ 114
2

e 5”227,\2_#_4. ............................................................................................. 12 4%
it N = Vo _3/7 AN
7. (1)K tan,/ ACD=3J7 , L) sin,/ACD= G R 24
e . _1 T e 3T
FRLLAACD E‘JE%}J\S—7 «AC+CD - SmLACD*T INZ, crerernreniie i 443
(AN tan/ ACD=37 , T L coséACD:%, .................................................................. 5 4y
Fﬁ[),{AD2:1.62+22*2><1.6><2><%:5. T6L U AD==2. 4, +eeeeeeeenmeeeniiii 74y

S CADECD ZAC 3 e,
K8 cos/ADC= 5AD - CD = 8 41
LA sinéAD(j:“/g‘ ...................................................................................................... 94
e BC— LT ADC L ADE— ,

cos/ BDC= 1 sin/ADC, fifl_ ADB= G h T 10 43
Wt AB= /AD? FBIP = /2. 4741, 8 w3 [, +++++++reerereeereresesssninssnussitreesesensasnnsnntaraaaaessannnes 12 4%
(DiEM .3t 4 FAE HF /AD,HF(\PA=H.#%% BH.

HF _ PF
B HE//AD, b AT = By T 14
PF__BE HF_BE

K4 PF : DE=BE : CE, FﬁU‘PD BC’H?U‘AD e T 345

A Ui ABCD 2&35J% . itk BC// AD, H BC=AD,
Ll HF // BE, H HF=BE, it LA BEFH 2 5ATIUHIE U EF / BH. «eeeeeeveeeeeeniaeeeeiinnn. 5y

[HED 2021 FR=FH 4 BEPERHY - SEER £ 3 WHSD)] * 21—03—347C -



21.

22.

[ﬁlj‘j BHCEF‘E PAB,EF(ZEF‘E pAB’FJﬂ/J EF//E'ZE PAB ...................................................
(M LA A RIS 1 A fEIR L AD i H2 N « il AD, AP# T 43 510 v+ =
BB IE 5 1), ST A R BTN A 2 A A AR BR R A—ayz.

% AB=2,0l B(/3.—1.0).C(/3,1,0).D(0,2,0),P(0,0,2/2) , \Tii BC= (0,
2,0), PC=(/3 .1, —2V2) ,CD=(—/3 ,1,0). +erreereeeeemmrirrrrrrereeaaaaaiinns 8 4y
BEFIH PBC [ n= (2131 ,21) s

jn PC=/321+y —2/22 =0,
n - BO=2y =0,

w1 PCD Wik m= (22,32 ,22) »
jm-?c:ﬁrﬁyz—zﬁzz:o,
Im-ch=— 32,4y, =0,

& i fi B—PC—D J 6, HIE WA 6 JEEf
_42H0+3v2 7

u A =22 4B n=(2/2,0,/3). e 96}35’

il A =2, 08 m=(2,2/3 W6, rrrerererei 10 4%

s 6= — | cos =—|nm e 4

il cos @ |cos(n,m) | ‘\nHm\‘ JTIX V32 11 12 4y
2 2

. (DS P(Ioayo)’mu%+%:]- ................................................................................. 14

KK PF|=+ (x—c)*+ 5 \/(Io*c) +0° *7 *\/TIO 2cxo +a® 7a771(

T N
a—Lx
gIPFI_" a”" ¢ 1
Fres d & e ¢ 2
c Xo
HI PR F (iS5 P 3| H 1‘:%E4JEE%ZHS%J%{E%. ...................................................... 5 4%
2 2
QWK =1 ,e:%,ﬁ)ﬂl a=2,b=/3 BIE C ﬂgﬁﬁy\jfzju%:]. .................................... 6 4y
RAELEIXFEN — 5 Q.1 Q0,0 , HEL [ y=kat1,
ji+£:L
Besr HARAL 4 3 T E y B GHAR) 22 +8ha—8=0,A=06(2k F1) >0, ceerereeeeeieeinens 74
y=kx+1,
B M3 s Ny s 3) U g 0 = 3+4er i 34:48132' ................................................... 84
H R y W45 MQN, T LLEZE QM 5 QN BIRFPR B NA AL
BV bqu +hkov = k1‘+1 +k.2”2_.‘_1*f:2k1‘].1?2+(1*t)(1'] +1‘2):O, ....................................... 9 4y
X X1 X2
, _ —8k _ —16k—8k(1—1) _8k(t—3) _ e 4

L 2k » 3+4k)+(1 Ry 3+ 447 i 11y
PN —8k(3—1) =015 & ok, LA t=3.
BOAE v Bl EAEAE— 1 QQ0.3) o H5 v BHIAZRTEAS L MQN. -vvveeeremnrneeenmiinteeniiite et 12 4%
. (D f(o)=0O+a) n x—ax® +ax, N f'/(l‘):nga*ZaI*Fa: —2ax’ Jr;zx+9+a’ -------------- 143

ﬁ[ f(I)ﬁWj/\ﬂifﬁ,m’/\gﬁ}E—E ZaIZ +a1+9+a—0 ﬁw\j/\X%E*ﬁ’ ........................... 2 5}»

[HED 2021 FE=FH 4 AEPERYY - SEER £ 4 WHSD)] * 21—03—347C -



A=a*+8a(9+a)>0,

a
TR 20— 0 e s 44y
_9+ta
2a >0,
AR —9<<a<<—8, Hl a MIHBUBETERE F (9, —8). srererrrreteiiii 5 4%

(DB —2ax* tax+9+a=0 BHANERTINH 2120 H 2o <<ao AV =2 WAR/ME f(22)  BR
=—2ax’ +ax+9+a KGN FREN HZ x :% LJIFLL 0<a <%<rz <% ,H—2ax5+tax, +9+a=0,

9
/15 PR /4
o 205 —a,— 1" 79y

— 2%+, +1In

f(2) =0+ In xy—axb +axr;=a(—25+x,+1n 25) +9n 2, =9 » p— 711‘2 -+91ln x5,

— 25+ a2, +1In 22 +91n 2 »

DA Rt e e——

<—21<2+1+}2><21~§—1~2—1>—<—1~§ Fay 10 ) (A — 1)

, 9
I )= . , 9
WK () =9 C—m—1)? T
=9. (af—x—In 12)(41271). ....................................................................................... 9 4y

Qx—x—1)*

L;(*"*Dgo 3 2€ %J]'fﬁﬁﬁzj,x (1) =0, 8 =

it z(x)=2>—x—1In 1‘(%<I<1) AL ()=
€ (b AT () >(D) 1 s >0,

FRLL B ()0 xﬂ%<1~z <%‘fﬁﬁij I m(% ,%>L$ijﬁ‘ﬁ_§_i N h<%><h<.@ ><h<%).

Xh(%):*%*mll,h(%):*%, .............................................................................. 115}
BT LA f(x)ﬁt&/]\{ﬁé‘]ﬁx{‘%ﬁi%l%(*%*ln4’—%% ............................................................ 12 43

[HED 2021 FE=FH 4 AEPERYT - SEER £ 5 WHS)] * 21—03—347C -





